


















República de Colombia

Rama Judicial

CERTIFICADO DE ANTECEDENTES DISCIPLINARIOS

DE ABOGADOS 

LA SUSCRITA SECRETARIA JUDICIAL 

DE LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA 

 DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA

CERTIFICADO No. 580001

Consejo Superior de la Judicatura

Sala Jurisdiccional Disciplinaria

CERTIFICA

Que revisados los archivos de Antecedentes   de esta Corporación, así como los del Tribunal 

Disciplinario; no aparece sanción disciplinaria alguna contra el (la) doctor(a) ORLANDO LOPEZ 

CANENCIO identificado(a) con la cédula de ciudadanía No.1428475 y la tarjeta profesional No. 

2647
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 Este certificado no acredita la calidad de Abogado

NOTA:

Bogotá, D.C.,   DADO A LOS DIECINUEVE (19) DIAS DEL MES  DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTE 

(2020)

SECRETARIA  JUDICIAL

YIRA LUCIA OLARTE AVILA

 Si el No. de la Cédula, el de la Tarjeta Profesional ó los nombres y /o apellidos, presentan 

errores, favor dirigirse al Registro Nacional de Abogados.

La veracidad de este antecedente puede ser consultado en la página de la Rama Judicial 

www.ramajudicial.gov.co en el link Certificado de Antecedentes Disciplinarios.
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Consejo Superior de la Judicatura 

Unidad de Registro Nacional de Abogados y Auxiliares de la Justicia 

 

                Carrera 8 No.12B -82 Piso 5. PBX 3817200 Ext. 7519 – Fax 2842127 

www.ramajudicial.gov.co 

 

 

Señor(a): 

SALA DISCIPLINARIA 

PALACIO NACIONAL 
CALI 
 

Asunto: QUEJA        

Certificado No.: 369470. 

Revisados los registros que contiene nuestra base de datos y archivos físicos se constató que 

el(la) doctor(a) ORLANDO LOPEZ CANENCIO, identificado(a) con Cédula de ciudadanía 

número 1428475, se encuentra inscrito(a) como Abogado, titular del Tarjeta Profesional 

número 2647 Expedida , documento que a la fecha se encuentra Vigente. 

Las siguientes direcciones son las que tiene registradas: 

DIRECCIÓN CIUDAD TELÉFÓNO 

Oficina 
CLLE 3  3-40 OFIC. 

102 
POPAYAN 240198 

Residencia 
CALLE 64 # 4 18 APTO 

204 
POPAYAN 5422207 

No se han realizado actualizaciones. 

Se expide la presente en Bogotá D.C., el 19/08/2020 

 

MARTHA ESPERANZA CUEVAS MELÉNDEZ 

Directora 

 

Realizado por: 
MARCELA SEGURA  DONNEYS 

Cargo Auxiliar Judicial 

Consejo Seccional Valle del Cauca 

 



 
República de Colombia 

Rama Judicial del Poder Público  
Sala Jurisdiccional Disciplinaria del Valle del Cauca 

Santiago de Cali, veinticuatro (24) de julio de dos mil veinte (2020). 
 

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria 
contra el doctor ORLANDO LÓPEZ CANENCIO 

                              
RAD. No. 76-001-11-02-000-2020-00200-00 

Auto No. 409 
 

OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 
 

Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso 
disciplinario en contra el doctor ORLANDO LÓPEZ CANENCIO por la 
presunta trasgresión al estatuto deontológico del abogado en virtud de 
la queja presentada por la señora YOLANDA MARIA FREYTES DE 
ROMERO. 

ACTUACIÓN PROCESAL. 
 
Se acreditó la calidad de abogado del Doctor ORLANDO LÓPEZ 
CANENCIO titular de la cédula de ciudadanía No. 1.428.475 e inscritas 
en la Dirección del Registro Nacional de Abogados del Consejo Superior 
de la Judicatura con la Tarjeta Profesional No. 2657 del C.S.J, vigente 
para la fecha de este proveído. 

 
CONSIDERACIONES 

 
Esta Colegiatura tiene competencia para examinar, investigar y juzgar la 
conducta ética de los abogados, en punto del cumplimiento de los 
deberes y la no incursión en incompatibilidades, con ocasión del ejercicio 
de la profesión, al tenor de las facultades conferidas en el numeral 3º 
del artículo 256 de la Constitución Política y en el artículo 60, numeral 
1º, de la Ley 1123 de 2007. 
 
Acreditado como está la calidad de disciplinable de la litigante: 

 



RESUELVE: 
 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE INVESTIGACIÓN 
DISCIPLINARIA contra el Doctor ORLANDO LÓPEZ CANENCIO. 
 
SEGUNDO: Citar para audiencia de pruebas y calificación provisional - 
art. 105 Ley 1123 de 2007 -, el día DOS DE FEBRERO DE DOS MIL 
VEINTIUNO (2021) A PARTIR DE LAS OCHO Y TREINTA (8:30 
A.M.) DE LA MAÑANA.  

 
Se advierte al investigado el respeto que ha de merecer la garantía 
constitucional que les asiste de ejercer su derecho de defensa, tanto 
como el no auto incriminarse; no obstante, se le entera que, en caso de 
confesar y aceptar la comisión de la falta imputada, se dará aplicación 
al artículo 45, numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 2007. 
 
TERCERO: Solicitar al Despacho de la Magistrada Ana Margoth 
Chamorro Benavides del Tribunal Contencioso Administrativo del Valle 
del Cauca, a fin de que remitan de forma electrónica, el proceso bajo 
partida No. 76001233301-2016-00002-00. 
 
CUARTO: Solicitar al Juzgado Veinte Administrativo Mixto de Cali, a fin 
de que remitan de forma electrónica, el proceso bajo partida No. 
760013333006-2017-00289-00. 
 
QUINTO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 
104 de la Ley 1123, citando a los intervinientes procesales a través del 
medio más eficaz a la dirección informada o a las anotadas en el Registro 
Nacional de Abogados. Fíjese Edicto emplazatorio por el término de tres 
(3) días.  
 
Notifíquese al delegado del señor Procurador General de la Nación. 
 

 

COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 

 
 

 
LUIS ROLANDO MOLANO FRANCO  



  Magistrado 
 
 
 
 

 
 

GERSAIN ORDOÑEZ ORDOÑEZ 
Secretario  

 
 

ARR 

 

 

Firmado Por: 

 

LUIS ROLANDO MOLANO FRANCO  

MAGISTRADO TRIBUNAL O CONSEJO SECCIONAL 

DESPACHO 1 SALA DISCIPLINARIA 

 

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica, conforme 
a lo dispuesto en la Ley 527/99 y el decreto reglamentario 2364/12 

 

Código de verificación: 
5f144d627d1a7ac3d2d341385e39bab6b5c662a0f1f6b049725c3cbaee3c5dec 

Documento generado en 10/08/2020 01:40:12 p.m. 



 

 
   

República de Colombia 
Rama Judicial del Poder Público  

Sala Jurisdiccional Disciplinaria del Valle del Cauca 

Santiago de Cali, veinticuatro (24) de julio de 2020. 
 

 OFICIO NRO. A-1792 
 
 
Señor  
PROCURADOR ___ EN LO JUDICIAL 
Cali – Valle del Cauca 
 
 
REF: DISCIPLINARIO NO. 2020-00200 

 
Comedidamente me permito notificarle que, por el despacho del Honorable 
Magistrado Doctor LUIS ROLANDO MOLANO FRANCO, mediante auto de la 
fecha, se decretó auto de apertura de investigación y se programó el día 
DOS DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTIUNO (2021) A PARTIR DE 
LAS OCHO Y TREINTA (8:30 A.M.) DE LA MAÑANA, como fecha para 
audiencia de pruebas y calificación provisional, dentro del proceso 
disciplinario adelantado por esta Corporación en contra el Dr. ORLANDO 
LÓPEZ CANENCIO, con fundamento en la queja presentada por la señora 
YOLANDA MARIA FREYTES DE ROMERO. 
 
 
Lo anterior para su conocimiento y fines que estime pertinentes. 
 
Cordialmente, 

 

 

 

ANDREA RÍOS RAMÍREZ 

Oficial Mayor 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
   



Carrera 4   No. 12 – 04 Palacio Nacional Piso 1 Teléfono 8980800 ext 8305 

Santiago de Cali – Valle 

  

República de Colombia 
Rama Judicial del Poder Público  

Sala Jurisdiccional Disciplinaria del Valle del Cauca 

Santiago de Cali, veinticuatro (24) de julio de 2020. 
 

 OFICIO NRO. A-1793 
 
 
Doctor 
ORLANDO LÓPEZ CANENCIO 
Calle 3 No. 3-40 Oficina 102 
Teléfono: 5422207/240198 
Popayán, Cauca. 
 
REF: DISCIPLINARIO NO. 2020-00200 

 
Comedidamente me permito notificarle que, por el despacho del Honorable 
Magistrado Doctor LUIS ROLANDO MOLANO FRANCO, mediante auto de la 
fecha, se decretó auto de apertura de investigación y se programó el día 
DOS DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTIUNO (2021) A PARTIR DE 
LAS OCHO Y TREINTA (8:30 A.M.) DE LA MAÑANA, como fecha para 
audiencia de pruebas y calificación provisional, dentro del proceso 
disciplinario adelantado por esta Corporación en contra el Dr. ORLANDO 
LÓPEZ CANENCIO, con fundamento en la queja presentada por la señora 
YOLANDA MARIA FREYTES DE ROMERO. 
 
 
Lo anterior para su conocimiento y fines que estime pertinentes. 
 
Cordialmente, 

 

 

 

ANDREA RÍOS RAMÍREZ 

Oficial Mayor 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
   

República de Colombia 
Rama Judicial del Poder Público  

Sala Jurisdiccional Disciplinaria del Valle del Cauca 

Santiago de Cali, veinticuatro (24) de julio de 2020. 



Carrera 4   No. 12 – 04 Palacio Nacional Piso 1 Teléfono 8980800 ext 8305 

Santiago de Cali – Valle 

  

 
 OFICIO NRO. A-1793 

 
 
Doctor 
ORLANDO LÓPEZ CANENCIO 
Calle 64 No. 4-18 Apartamento 204 
Teléfono: 5422207/240198 
Popayán, Cauca. 
 
REF: DISCIPLINARIO NO. 2020-00200 

 
Comedidamente me permito notificarle que, por el despacho del Honorable 
Magistrado Doctor LUIS ROLANDO MOLANO FRANCO, mediante auto de la 
fecha, se decretó auto de apertura de investigación y se programó el día 
DOS DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTIUNO (2021) A PARTIR DE 
LAS OCHO Y TREINTA (8:30 A.M.) DE LA MAÑANA.  
, como fecha para audiencia de pruebas y calificación provisional, dentro 

del proceso disciplinario adelantado por esta Corporación en contra el Dr. 

ORLANDO LÓPEZ CANENCIO, con fundamento en la queja presentada por 

la señora YOLANDA MARIA FREYTES DE ROMERO. 

 
 
Lo anterior para su conocimiento y fines que estime pertinentes. 
 
Cordialmente, 

 

 

 

ANDREA RÍOS RAMÍREZ 

Oficial Mayor 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
   

República de Colombia 
Rama Judicial del Poder Público  

Sala Jurisdiccional Disciplinaria del Valle del Cauca 



Carrera 4   No. 12 – 04 Palacio Nacional Piso 1 Teléfono 8980800 ext 8305 

Santiago de Cali – Valle 

  

Santiago de Cali, veinticuatro (24) de julio de 2020. 
 

 OFICIO NRO. A-1794 
 
 
Señora 
YOLANDA MARIA FREYTES ROMERO 
Representante Legal Rofrey Ltda.  
Avenida 4N No.8N-37 APARTAMENTO 1004  
Teléfono: 301-5869607 
Cali, Valle del Cauca 
 
 
REF: DISCIPLINARIO NO. 2020-00323 

 
Comedidamente me permito notificarle que, por el despacho del Honorable 
Magistrado Doctor LUIS ROLANDO MOLANO FRANCO, mediante auto de la 
fecha, se decretó auto de apertura de investigación y se programó el día 
DOS DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTIUNO (2021) A PARTIR DE 
LAS OCHO Y TREINTA (8:30 A.M.) DE LA MAÑANA, como fecha para 
audiencia de pruebas y calificación provisional, dentro del proceso 
disciplinario adelantado por esta Corporación en contra el Dr. EDGAR 
ANTONIO RESTREPO HOYOS, con fundamento en la queja presentada por 
el señor JOSE JESUS ORDOÑEZ. 
 
 
Lo anterior para su conocimiento y fines que estime pertinentes. 
 
Cordialmente, 

 

 

ANDREA RÍOS RAMÍREZ 

Oficial Mayor 


